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Der Mittelwert (die Erwartung) (W), die Varianz (G 2) , die Standardabweichung (O),
der Korrelationskoeffizient (r) .
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| : - y 12 1 12
1 Sei P(A|B) = 3, P(B) = -, If P(A|B)= Z,P(B)=—_,
dann gilt P(ANB) = ... then P(ANB) =............

4 1 4 1
O ® ; @ 5 :
25 16 25 16
© % @ 5 © % =
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Sei X eine diskrete Zufallsvariable, deren If X is a discrete random variable
Wertebereich {0, 1, 2} ist, dann stellen alle folgenden | whose range is
Funktionen ihre {0,1,2} then all of the following
Wahrscheinlichkeitsverteilungsfunktion nicht dar, functions does not represent its prob-
aufer der Funktion .......... ability distribution function except the
function ..............

@ rm=32 O f@=2" 1@ f0=22®fn=2"
© fW=5; @ /W= O W= @rw="
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Beantworten Sie nur (A) oder (B)!

a)

b)

Sei X eine normale Zufallsvariable,

deren Mittelwert # = 15 ist und deren
Standardabweichung o = 5 ist,

wobei P(x < K)= 0,1587 dann ermitteln Sie
den Wert von K.

Wenn die Lange von 1500 Schiilern einer
normalen Verteilung unterliegt, deren Mittelwert
175 cm ist und deren Standardabweichung 5

cm ist, finden Sie die Anzahl der Schiiler, deren
Lange mehr als 180 cm ist.

Answer only one of the following

items:

A) If X is a normal random variable
whose mean p = 15 and its
standard deviation ¢ = 5 such that
P (X <k)=0.1587, then find the
value of k

B) If the lengths of 1500 students
follow a normal distribution whose
mean is 175 cm and its standard
deviation is 5 ¢cm, find the number
of students whose lengths are more
than 180 cm.
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n Seien A, B zwei unabhingige Ereignisse und sei If Aand B are two independent event
, such that : P (A) = 0.2 , P(B) = 0.6,
P(A) =0,2,P(B) = 0,6 ,dann gilt P(AU B) = ...... | then P(AUB)=............

@) 0,12 ®» 032 @ o012 ® 032
@ 0,68 @ 0,8 © o068 @ os
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Sei Z eine standardisierte Normalvariable, wobei If Z is a standard normal variable such
that: P(-a<Z<a)=0.874,

P(—A<Z<A)=0874,dann gilt A = ...
thena=.........

@ 0437 ® 153 @ 0437 ® 153
© 15 @ 053 © 15 @ 053

YA/ YAV J o1 59t - das i yolt dAdialt Al




YOV YAY ol 5t ALt - J 91 5 9! - (A G Y1 ARULY) s Lo ¥ - A—alall Ay g3 Al 5l ALGD 33Lgel oy Lniia!

E Aus den Daten der folgenden Tabelle:

From the data of the following

table:
X 60 50 10 20 30 40
y 80 90 50 60 70 80

berechnen Sie den Spearman’s

Rangskorrelationskoeffizienten zwischen x und y

und bestimmen Sie seine Art!

Find Sperman’s rank correlation

coefficient between the two
variables X and Y and determine

its type .
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Finden Sie den Mittelwert und die Find the mean and the standard
Standardabweichung anhand der folgenden deviation of the random variable
“ ) . X from the following probability
Wabhrscheinlichkeitsverteilung! a@tibution:
Xy 0 1 2
1 1 1 5
fxr) A > 3 3
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E Bei einem Experiment, in dem eine gleichméBige

Miinze zweimal hintereinander geworfen wird, ist
die Wahrscheinlichkeit, dass beim zweiten Wurf
die ,,Schrift* auftritt, wenn der ,,Kopf* beim ersten
Wurf auftritt, gleich:

@ 1

N |

B lw bR

In the experiment for tossing a
regular coin twice, the probability
of appearing a Tail in the second
toss if a Head appears in the first
tossequals:............

® 3 ®
©

N | R

®
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n Sei X eine normale Zufallsvariable, deren If X is a normal random variable
Mittelwert M ist und deren Standardabweichung g | Whose mean (p) and its standard
ist, dannist P(X = u+150) = ............... deviation () ,
thenP(x >pu+150)=..........

@) 04332 (b 09332 @ 04332 (b 09332
(© 0.5668 @ 0.0668 (© 05668 (D) 0.0668
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Sei Xx=6,Yy=21,%x*> =76,Yy% =91,
Y xy =56,n = 6,beantworten Sie nur
(erstens) oder (zweitens)!

Erstens : Finden Sie den linearen
Korrelationskoeffizienten zwischen x
und y!

Zweitens: Finden Sie die Gleichung der
Regressionsgerade von y auf x!

Answer only one item from the
items of this questions :
It Yx=6,%y=21,%2%=76,
Yy?=91,Yxy=>56andn=6
Find: (first) The correlation
coefficient between
the values of X and ¥
(second) The regression line
equation Y on X

YoAA/ Yo AV J %1 59t - Aam | rall Al Wi
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Sei D die Differenz zwischen den Réngen der If D is the difference between the ranks
entsprechenden Werte zweier Variablen X und Y und | of each corresponding values of the

) 2 _

sei Y. D% = null, dann ist der Korrelationskoeffizient | tO variables X'and Y, 3, D* = 0

() swischehx und y gleich ,then the correlation coefficient (77)
y gleich ... between X and Y equals ............

@—1 @null @—1 @0
© - @ 1 © ; @ 1
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Ein Kasten enthilt fiinf identische von 1 bis A box contains five identical cards
5 nummerierte Karten. Zwei Karten werden numbered from 1 to 5. Two cards
hintereinander mit Ersetzen gezogen. Finden Sie die | 2r¢ drawn one after another with
Wahrscheinlichkeit, dass: replacing. Find the probability:

(i) die addierende Summe der zwei auf den beiden i) The sum of the two numbers on
Karten auftretenden Zahlen eine Primzahl ist. _ the two cards is a prime number.
(i1) das Ergebnis der Multiplikation von den zwei auf ii) The product of the two numbers
den beiden Karten auftretenden Zahlen weniger als on the two cards is less than
sieben ist, wenn ihre Summe eine Primzahl ist. seve]r; if their sum is a prime
numoer.
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Sei X eine stetige Zufallsvariable und sei ihre If X 1s a continuous random
Wabhrscheinlichkeitsdichtefunktion variable whose probability den-
L o<x<4 sity function
f(x) = 12 b x+1
null , sonst i f(x) = - 0 <x<4
finden Sie: (i) P (x < 2) {P2<x<5) zero , otherwise
Find: (i) P(x <2) (ii))P(2<x<5)
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